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[Ort, Datum] 
Antrag auf Bildungsgutschein für den „Webdesign Grundkurs“ zur Integration in den deutschen Arbeitsmarkt

Sehr geehrte Damen und Herren,

mein Name ist [Ihr Name, Kundennummer], und ich wende mich heute an Sie, um meine starke Motivation und mein Interesse an der Teilnahme am „Webdesign Grundkurs“ der InfoDach UG zu bekunden.
Als geflüchteter Ukrainer in Deutschland stehe ich vor der Herausforderung, mich schnell und effektiv in den deutschen Arbeitsmarkt zu integrieren. Der Webdesign Grundkurs, angeboten von InfoDach UG, bietet genau die Unterstützung, die ich benötige, um die erforderlichen Kompetenzen im Bereich Webdesign zu erwerben und meine beruflichen Ziele zu erreichen. Dieser Kurs ist AZAV-zertifiziert und erfüllt somit die hohen Qualitätsstandards, die für eine erfolgreiche berufliche Weiterbildung notwendig sind.
Der Kurs wird in meiner Muttersprache durchgeführt, was es mir ermöglicht, die Inhalte effizient und verständlich zu erlernen. Dabei werde ich zukunftsorientierte und wettbewerbsfähige Kompetenzen im stark gefragten IT-Bereich des Webdesigns erwerben. Der Kurs umfasst wesentliche Themen wie HTML, CSS, JavaScript und grundlegende Designprinzipien, die für die Erstellung moderner und ansprechender Websites erforderlich sind.
Durch die Teilnahme an diesem Kurs erhoffe ich mir, nicht nur mein Wissen und meine Fähigkeiten im Webdesign zu erweitern, sondern auch meine Chancen auf dem deutschen Arbeitsmarkt erheblich zu verbessern. Die praxisorientierte und interaktive Gestaltung des Kurses wird mir helfen, theoretisches Wissen in praktische Fähigkeiten umzusetzen und so meine berufliche Integration zu beschleunigen.
Daher bitte ich Sie höflich, mir einen Bildungsgutschein für die Teilnahme am „Webdesign Grundkurs“ zu gewähren. Ich bin überzeugt, dass diese Maßnahme maßgeblich dazu beitragen wird, meine beruflichen Ziele zu erreichen und mich langfristig erfolgreich in den deutschen Arbeitsmarkt zu integrieren.
Für Ihre Unterstützung und positive Rückmeldung bedanke ich mich im Voraus.

Mit freundlichen Grüßen

[Vorname, Name]
